
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Skupnjak Florijan, Magdalena i Stjepan  

UTORAK – 7.30 + Skupnjak Stjepan(Dravska) i Lotar Danica god.  

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + na čast Srcu Isusovu i Marijinu - zahvala  

ČETVRTAK – 7.30 + Sačić Marija god. Ćiril i Anđelka  

PET. - Presv. Srce Isusovo – 7.30 + Jerešić Danijel god. Aleksa i Agata  

                                  19.00 + Govedić Zlatek i Dragica i Mikulić Marija  

SUBOTA - Bezgrešno srce Marijino – 19.00 - skupna sveta misa!     

NEDJELJA – 10. KROZ GODINU 

  7.30 + župna        

  9.30 + Vugrinec Josip god.                                                                                               

11.00 + Vincek Slavko god. i Katica  

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 10.00;  

                                           dječji zbor - nedjelja u 10.00. 

Bezgrešno srce Marijino 

Bezgrješno Srce Marijino je pobožno ime, kojim rimokatolici nazivaju 

tjelesno Marijino srce kao simbol Marijinih kreposti, ljubavi prema Bogu i 

majčinske ljubavi prema čovjeku.  

Prvi se put, Bezgrješno Srce Marijino spominje u Bibliji, gdje piše kako je 

starac Šimun prorokovao, kako će Marijino Srce probosti mač velike boli, tj. 

da će mnogo patiti. Pobožnost Bezgrješnome Srcu Marijinome, intezivno se 

razvila u 17. stoljeću, najviše djelovanjem sv. Ivana Eudesa. Održao je prvi 

blagdan u čast Bezgrješnog Srca Marijinog, u jesen 1648. g. Utemeljio je 

nekoliko vjerskih društava, koja su promicala pobožnost prema Bezgrješnom 

Srcu Marijinu. Prije njega, u manjoj su mjeri, širili pobožnost sv. Bernard, sv. 

Matilda, sv. Gertruda, sv. Toma Beckett, sv. Bernardin Sijenski i sv. Franjo 

Saleški. 

 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                       
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Poslanica 

svetoga Pavla apostola Galaćanima 
 

Gal 1, 1-2. 6-10 

 

Pavao, apostol –  

ne od ljudi ni po kojem čovjeku,  

nego po Isusu Kristu i Bogu Ocu 

 koji ga uskrisi od mrtvih –  

i sva braća koja su sa mnom: Crkvama u Galaciji.  

Čudim se da od Onoga koji vas pozva  

na milost Kristovu tako brzo prelazite 

 na neko drugo evanđelje,  

koje uostalom i ne postoji.  

Postoje samo neki koji vas zbunjuju 

 i hoće prevratiti evanđelje Kristovo.  

Ali kad bismo vam mi, ili kad bi vam  

anđeo s neba navješćivao neko evanđelje  

mimo onoga koje vam mi navijestismo,  

neka je proklet! 

 Što smo već rekli, to sad i ponavljam: 

 navješćuje li vam tko neko evanđelje  

mimo onoga koje primiste, neka je proklet. 

Doista, nastojim li ovo pridobiti ljude ili Boga?  

Ili idem li za tim da ljudima ugodim?  

Kad bih sveudilj nastojao ljudima ugađati,  

ne bih bio Kristov sluga. 

 

 
Pjesma prije evanđelja 

 

Bog je tako ljubio svijet 

te je dao svoga Sina 

Jedinorođenca; 

tko god u njega vjeruje, 

ima život vječni. 
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 LIPANJ – MJESEC SRCA ISUSOVA 

Povijest 

Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu istaknuto je obilježje suvremenog 

katoličanstva. Srce je postalo simbolom uzvišene Kristove ljubavi uglavnom 

u europskoj civilizaciji. Čak i u Bibliji srce se smatra više sjedištem znanja 

negoli ljubavi. 

Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu nalazimo kod srednjovjekovnih mistika, 

kao što su Julijana iz Norwicha, Francisca Rimska i sv. Bonaventura. U 16. 

st. njegovali su je kartuzijanci i kasnije isusovci. Sv. Ivan Eudes (17. st.) dao 

joj je teološki temelj. Poticaj za uvođenje blagdana Srca Isusova, došao je 

iz francuskog grada Paray le Moniala prigodom ukazanja Srca Isusova, sv. 

Mariji Margareti Alacoque 1675. g. Ali tek je 1765. g. papa Klement 

XIII. dopustio slaviti blagdan Srca Isusova i to samo za one koji su izričito 

tražili. Bili su to poljski biskupi onoga vremena i rimska Nadbratovština Srca 

Isusova. Ubrzo su blagdan prihvatili redovniceReda Pohođenja kojemu je 

pripadala sv. Margareta, cijeli Rim, potom biskupi i kraljica francuskog 

naroda, poglavari i članovi Družbe Isusove i tako se za kratko proširio gotovo 

u cijeloj Crkvi. 

Nakon što se blagdan Srca Isusova tako brzo proširio po mnogim 

biskupijama svijeta i vidjevši velike duhovne koristi od njegovog slavljenja, 

papa Pio IX. je 1856. g. posebnim dekretom odredio da se blagdan službeno 

slavi u cijeloj Katoličkoj Crkvi osobito s obzirom na potrebu zadovoljštine za 

grijehe. Misa i oficij odobreni su 1765. a općevažeći postali su 1856. 

Blagdan Presvetog Srca Isusovog slavi se u petak nakon blagdana Tijelova i 

stoga je lipanj mjesec Presvetog Srca Isusova. 

Viđenja sv. Marije Margarete Alacoque 

Sv. Margareta Marija imala je od 1673. g. do 1675. g. nekoliko viđenja Srca 

Isusova. U jednom od posljednjih koje se obično zove "veliko ukazanje", a 

bilo je 16. lipnja 1675. g., u tijelovskoj osmini, Isus daje nalog za uvođenje 

blagdana Srca Isusova: " Stoga od tebe tražim da prvi petak nakon tijelovske 

osmine bude posvećen naročitom blagdanu u čast moga Srca, da mu se na taj 

dan učini časna naknada i prošnja naknadnom pričešću kako bi se naknadilo 

za sve nedostatke poštovanja dok je moje Tijelo u Euharistiji bilo izloženo 

na oltarima. " Na svršetku poruke Isus obećaje nagradu svima onima koji 

budu svetkovali blagdan njegova Srca: " Obećajem ti da će se moje Srce 

raširiti da obilno izlije bujice svoje božanske ljubavi na sve one koji mu budu 

iskazali tu čast, i koji će nastojati da je i drugi iskazuju." 

 ČAŠA MLIJEKA 

Jedan siromašni mladić prodavao je robu hodajući od vrata do vrata da 

bi platio svoje školovanje. Umoran i jako gladan, odlučio je zamoliti za 

malo hrane na vratima sljedeće kuće. Ipak, kad mu je mlada i vrlo 

lijepa žena otvorila vrata, posramio se, i umjesto da zatraži malo hrane, 

zatražio je samo čašu vode. 

Mladoj se ženi, vidjevši ga, učini da je možda gladan, i umjesto vode, 

dade mu veliku čašu mlijeka. On prihvati čašu i vrlo brzo je popije, 

zatim je upita: Koliko sam dužan? Ona odgovori: Majka nas je učila da 

se ljubaznost ne naplaćuje. 

Onda, od srca vam hvala – reče mladić. Mladić Howard Kelly se 

odlazeći od te kuće, nije samo osjećao fizički jačim, već je i vjera u 

Boga i čovjeka u njemu također ojačala, a bio je prije toga spreman 

odustati i sve napustiti. Godinama kasnije, ta žena se jako razboljela. 

Lokalni liječnici bili su nemoćni. Napokon, uputili su je u veliki grad 

gdje su postojali specijalisti koji su mogli proučiti tu rijetku bolest koju 

je imala. Dr. Howard Kelly je također pozvan na konzultacije. Kad je 

čuo ime grada, čudno svjetlo je obasjalo njegove oči. Odmah je ustao i 

sišao do hodnika gdje je bila njezina soba. Ogrnut liječničkim mantilom 

ušao je da je vidi. Prepoznao ju je odmah. Vratio se u sobu za 

konzultacije odlučan da pruži sve od sebe da bi joj spasio život. Od tog 

dana obratio je posebnu pozornost na njezin slučaj. 

Nakon dugačke borbe bitka je dobivena. Dr. Kelly je zatražio od 

financijske službe da mu dostavi konačni obračun za njezino liječenje, 

na odobravanje. 

Kad je dobio račun, pogledao ga je i dopisao nešto na dnu računa, i 

poslao joj je račun. Kada je žena dobila račun, plašila se da ga otvori – 

bila je sigurna da će ga morati do kraja života plaćati. Ipak, pogledala 

ga je, i nešto što je bilo napisano na dnu računa, privuklo je njezinu 

pažnju. 

Pisalo je: “Plaćeno u potpunosti jednom čašom mlijeka”, potpis, Dr. 

Howard Kelly. 

preuzeto s bitno.net 
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